



VILNIAUS GEDIMINO
TECHNIKOS UNIVERSITETO
STUDENTŲ ATSTOVYBĖ

**VILNIAUS GEDIMINO TECHNIKOS UNIVERSITETO STUDENTŲ ATSTOVYBĖS
KŪRYBINIŲ INDUSTRIJŲ FAKULTETE
ATASKAITINĖS – RINKIMINĖS SENIŪNŲ KONFERENCIJOS PROTOKOLAS**

2024 m. spalio 9 d.

Trakų g. 1 SRN III 119

Konferencijos registracijos pradžia - 18:00 val.

Konferencijos pirmininkas: Viktoras Jašinskas.

Konferencijos sekretoriai: Paulina Bingelytė, Augustė Žvirblytė.

KONFERENCIJOS DARBOTVARKĖ:

1. Registracija;
2. Konferencijos atidarymas;
3. Konferencijos pirmininko, sekretorių rinkimai;
4. Darbotvarkės tvirtinimas;
5. Balsų skaičiavimo komisijos rinkimai;
6. Kvorumo tikrinimas;
7. VGTU SA KIF veiklos ataskaitos pristatymas;
8. Klausimų sesija;
9. VGTU SA KIF finansinės ataskaitos pristatymas;
10. Klausimų sesija;
11. VGTU SA KIF veiklos ir finansinės ataskaitų tvirtinimai;
12. Kandidatų į VGTU SA KIF pirmininko pareigas prisistatymai;
13. Klausimų sesija;
14. VGTU SA KIF pirmininko rinkimai;
15. Kandidatų į VGTU SA prezidento pareigas prisistatyma ir debatai;
16. Klausimų sesija;
17. VGTU SA prezidento rinkimai;
18. VGTU SA F pirmininko rinkimų rezultatų pristatymas;



VILNIAUS GEDIMINO
TECHNIKOS UNIVERSITETO
STUDENTŲ ATSTOVYBĖ

19. VGTU SA KIF Delegatų rinkimas į VGTU SA visuotinę eilinę ataskaitinę seniūnų konferenciją;
20. Konferencijos uždarymas.



VILNIAUS GEDIMINO
TECHNIKOS UNIVERSITETO
STUDENTŲ ATSTOVYBĖ

1. Registracija

Konferencijoje užsiregistravo **23** seniūnai iš 38. **Kvorumas yra, konferencija gali vykti.**

2. Konferencijos atidarymas

VGTA SA KIF pirmininkė Miglė Česonytė atidaro konferenciją.

3. Konferencijos pirmininko, sekretorių rinkimai

- Konferencijos pirmininke(-u) pasiūlyta(-as) Viktoras Jašinskas . ***Patvirtinta bendru sutarimu.***
- Konferencijos sekretoriais pasiūlyti Paulina Bingelytė, Augustė Žvirblytė. ***Patvirtinta bendru sutarimu.***

4. Darbotvarkės tvirtinimas

Siūlymas darbotvarkės pakeitimui:

Darbotvarkė patvirtinta bendru sutarimu.

5. Balsų skaičiavimo komisijos rinkimai

Į balsų skaičiavimo komisiją pasiūlyti: Vėjas Strelčiūnas, Jovita Bžezinskaja ir Vytautas Zebrauskas.

Į balsų skaičiavimo komisiją bendru sutarimu išrinkti: Vėjas Strelčiūnas, Jovita Bžezinskaja ir Vytautas Zebrauskas.

Kvorumo tikrinimas

Tikrinamas kvorumas. Konferencijoje dalyvauja **23** seniūnai iš 38. **Kvorumas yra, konferencija gali vykti.**

6. VGTA SA KIF veiklos ataskaitos pristatymas

VGTA SA KIF pirmininkė Miglė Česonytė pristato VGTA SA KIF veiklos ataskaitą už 2024 m. kovo 26 d. – 2024 m. spalio 9 d. laikotarpį.



VILNIAUS GEDIMINO
TECHNIKOS UNIVERSITETO
STUDENTŲ ATSTOVYBĖ

7. Klausimų sesija

VGTU SA F pirmininkė Miglė Česonytė atsako į kylančius klausimus apie VGTU SA KIF veiklos ataskaitą už 2024 m. kovo 26 d. – 2024 m. spalio 9 d. laikotarpį.

Jovita Bžežinskaja (Svečias): pačioje pirmoje skaidrėje buvai parašiusi, kad nagrinėjote studijų programų naujas specializacijas, kodėl parašėte, kad tai darėte vieni?

Atsakymas: 18.4 punktas taip, papildau, mes prisidėjome ir nagrinėjome tai su kitais fakultetais.

8. VGTU SA KIF finansinės ataskaitos pristatymas

VGTU SA KIF pirmininkas Miglė Česonytė pristato VGTU SA KIF finansinę ataskaitą už 2023 m. kovo 26 d. – 2024 m. spalio 9 d. laikotarpį.

9. Klausimų sesija

VGTU SA KIF pirmininkė Miglė Česonytė atsako į kylančius klausimus apie VGTU SA KIF finansinę ataskaitą už 2023 m. kovo 26 d. – 2024 m. spalio 9 d. laikotarpį.

Martynas Šimkus (svečias): Norėčiau paklausti, kas buvo perkama SA gimtadieniui?

Atsakymas: SA gimtadieniui buvo perkamos atspaudintos nuotraukos iš mūsų atstovybės archyvų. Kadangi visos atstovybės turėjo savo standus, mes iš kūrybininkų pusės sugalvojome parodyti atspausdintas nuotraukas iš mūsų renginių bei laisvalaikio, o poto nusprendėme tas nuotraukas pakabinti mūsų kambarėlyje.

10. VGTU SA KIF veiklos ir finansinės ataskaitų tvirtinimai

Balsavime dėl VGTU SA KIF veiklos ataskaitos pasisakė:

Balsavime dalyvavusių seniūnų skaičius – 23

Už – 21

Prieš – 0



VILNIAUS GEDIMINO
TECHNIKOS UNIVERSITETO
STUDENTŲ ATSTOVYBĖ

Susilaikė – 2

Balsavime dėl VGTU SA KIF finansinės ataskaitos pasisakė:

Balsavime dalyvavusių delegatų skaičius – 23

Už – 22

Prieš – 0

Susilaikė – 1

11. Kandidatų į VGTU SA KIF pirmininko pareigas prisistatymai

Prisistato kandidatai į VGTU SA KIF pirmininko pareigas: Dagnė Kvietkutė

12. Klausimų sesija

Kandidatai į VGTU SA KIF pirmininko pareigas atsako į kylančius klausimus.

Martynas Šimkus (Svečias): norėčiau paklausti tavęs dėl komandos sudėties, turi visus žmones visose pozicijose, apart užsienio studento koordinatoriaus, ar planuoja ieškoti tokio žmogaus?

Atsakymas (Dagnė Kvietkutė): iš tikrųjų tikėjauši šio klausimo. Yra taip, kad per metus neradome pakankamai kompetetingo nario kuris norėtų ir galėtų eiti šias pareigas, tai šiam momentui visus darbus prisiimsime su komanda ir bendrai juos atliksime, o vėliau ieškosime nario kuris galėtų eiti šias pareigas ir atstovauti tarptautinius studentus.

Vėjas Strelčiūnas (svečias): kiek žinau pas jus fakultete neblogai išvystyta tiek seniūnų visa infrastruktūra, taip pat atgaivinta SPK (studijų programos komitetas) ar esat nusimatę kažką naujo, naujų idėjų kaip galėtumėte dar pritraukti SPK aktyvumą?

Atsakymas: kaip ir minėjau prie savo tikslų: „stiprinti ryšius su akademinėmis grupėmis” praeitais metais buvo daroma apklausa apie studijų kokybę, mes tai norėjome pakeisti ir pagalvojome, jog norime su studentais susitikti gyvai. Kalbame ne tik apie seniūnus, bet ir akademinį grupių studentus. Susitikimų metu, mūsų



VILNIAUS GEDIMINO TECHNIKOS UNIVERSITETO STUDENTŲ ATSTOVYBĖ

tikslas būtų išsiaiškinti ar yra kur nors problemų, o jeigu jų yra, išsiaiškinti, ar galime kažką tobulinti mūsų studijų programose.

Vaida Asakavičiūtė (Dekanė): klausimas apie laboratoriją, kokias galimybes joje matote?

Atsakymas: šį tikslą išskėlėme, nes kol laboratorijos neprireikia, kol jos niekas ir neieško, tol nežino apie jos galimybes. Lygiai taip pat turime „kino klubą“ mūsų fakultete, kuriame jau spėjo įsitraukti daug studentų ir jų dėka jis taip gražiai „žydi“. Todėl, manome, kad studentai turėtų teisę žinoti apie ją, ir galėtų naudotis jos suteiktomis galimybėmis. Norime, kad mūsų fakulteto studentai sužinotų apie mūsų laboratoriją. Labai svarbu, kad nuo pirmų dienų universitete, studentai aiškiai žinotų, jog iš laboratorijos laisvai galima pasiimti įrangą, kuri padėtų jiems kurti filmus, fotografuoti ir daryti viską, ką jie nori. Mums svarbu, kad studentai turėtų platesnį spektrą savo veiklose.

VG TU SA KIF pirmininko rinkimai

Seniūnai slaptu balsavimu renka naują VG TU SA KIF pirmininką.

13. Kandidatų į VG TU SA prezidento pareigas prisistatymai ir debatai;

Prisistato kandidatai į VG TU SA prezidento pareigas: Agna Petkevičiūtė, Ervin Borkovski ir Martynas Šimkus.

Klausimų sesija;

Kandidatai į VG TU SA prezidento pareigas atsako į kylančius klausimus.

Simas Burinskas (Rif 24/1): klausimas Ervinui: kalbėjai apie pagalbą studentams padėti derinti studijas ir darbo lankstumą, kaip tai planuoji įgyvendinti?

Atsakymas (Ervin Burkowski): Puikus klausimas, kaip tik teko dalyvauti LSS darbo grupėje dėl studijų lankstumo universitetuose, kartu su kitų universitetų studijų prorektorais. Yra labai daug įvairių metodų ir būdų, įsigilinom ir išsikėlėme kaip universitetuose didinti studijų lankstumą nacionaliniu mastu, viena iš pagrindinių



VILNIAUS GEDIMINO TECHNIKOS UNIVERSITETO STUDENTŲ ATSTOVYBĖ

pozicijų būtų tokia, kad patys studentai turite pasirinkti kiek jūs norite lankyti tiek teorinių paskaitų tiek pratybų, tai mes norėtume pakovoti dėl privalomo lankomumo, reikėtų su tuo dirbti. Kitas, studijų lankstumas galėtų atsispindėti hibridinėse teorinėse paskaitose, dažnai yra problema, kad gana mažai studentų ateina į teorines paskaitas ir niekas nebando keisti formato. Studijų kokybės vertinimo centras siūlo universitetui ir fakultetams įgyvendinti hibridines paskaitas, kad dėstytojas galėtų vesti paskaitą ir gyvai ir nuotoliniu, kad studentai į paskaitas galėtų prisijungti ir gyvai ir nuotoliniu būdu.

Antanas Ežerskis (svečias): kodėl atsirenkate studentus ir neleidžiate visų fundamentinių mokslų studentams prisijungti prie studentų atstovybės?

Atsakymas (Ervin Burkowski): paprieštarausiu, mes siūlome kiekvienam fakulteto studentui prisijungti. Tai yra išskirtinė situacija, galbūt Vėjas Strelčiūnas (Vilnius TECH SA viceprezidentas), kuris ne pirmus metus atstovybėje, galėtų pritarti, jog pirmą kartą girdime, kad studentų atstovybė neleidžia kažkam prisijungti, kas yra keista, nes fakultete esame visiems atviri. Kaip tik neseniai pasibaigė integracinė pirmakursių programa, kurią viešai skelbėme. Į ją galėjo atvykti tiek pirmo, tiek vyresnių kursų studentai. Skelbėme registracijas ir netgi per integracines fakulteto dienas tai paminėjome ir pristatėme. Mūsų durys yra visą laiką atviros, kiekvienas studentas turi teisę pasibandyti studentų atstovybę. Aišku jeigu pastebim, kad studento buvimas SA pradeda kenkti kitiems studentų atstovybės nariams arba mūsų įvaizdžiui bei veiklai, tai tada, savaime aišku, tenka turėti rimtus pokalbius ir tenka su juo atsiveikinti. Pabandyčiau įsigilinti į situaciją, nes manęs, kaip pirmininko, nei koordinatorių, nei studijų prodekanės ši situacija nebuvo pasiekusi.

Simas Burinskas (Rif 24/1): klausimas Ervinui: išsikėlei gerą tikslą tvarkyti studijų problemą su kreditų skaičiumi, studijų programų dalykuose 3 kreditai, turi tiek pat darbo, kiek studijų programų dalykuose turintys 6 kreditus, kaip planuoja šią problemą išspręsti?



VILNIAUS GEDIMINO TECHNIKOS UNIVERSITETO STUDENTŲ ATSTOVYBĖ

Atsakymas (Ervin Burkowski): taip, visų pirma, šią problemą mato ne tik studentai, bet ir akademinė bendruomenė, ir dėstytojai ir dekanatai supranta, kad truputį per ne lyg didelis krūvis studentams yra duodama 3 kreditų studijų dalykuose, čia kalbu ne tik būtent apie laisvai pasirenkamus dalykus bet ir dalykus kurie yra studiju programoje fakultete. Atlikdami generalinę studijų programų peržiūrą savo fakultetuose, atsižvelgti į tų dalykų numatomus studijų rezultatus, juos poredaguoti, tą darytume viso universiteto mastu, problema tame, kad kiekviena fakultetinė atstovybė turėtų užtikrinti, kad tie pakeitimai būtų tinkamai įgyvendinti ir tas krūvis iš tiesų sumažėtų, ne tik “ant popieriaus” bet ir realybėje. Antras sprendimas būtų minimalaus kreditų skaičiaus studijų module pakeitimas, iš kitų universitetų praktikos, pakelti iš minimalaus kreditų skaičiaus 3 į 4 kreditus, tai labai daug pastangų ir laiko reikalaujantis pokytis, bet jis iš pačių šaknų nuimtų tą problemą, kai yra per mažai akademinų valandų.

Vėjas Strelčiūnas (svečias): klausimas Agnai: minėjai apie studentų nubyrejimo analizę, man įdomu, ką darytum kitaip nei su ta analize, kuri jau buvo pateikta?

Atsakymas (Agnė Petkevičiūtė) : yra siekis gyvai komunikuoti su studentais, tai vėl gi SPK veikla yra vienas iš įrankių kurį galėtume atsivesti, yra polinkis klausti dėl studentų nubyrejimo kašta, galbūt įtvirtinti tam tikras bėdas , nes yra tam tikri moduliai kuriuos neišlank, studenų nubyra daugiausiai ir kiekviename fakultete visi esate su tuo susidūrę, svarbiausia suprasti kodėl taip nutinka, kokios yra to priežastys, kartais tai būna dėstytojų kompetencijos klausimai, kartais tai yra per aukšti norimi rezultatai, kai kartais jie yra nepasiekiami arba dalykas neturi vertės. Tai yra turbūt pagrindinis dalykas, per gyvą kontaktą su fakultetinių atstovybių komandomis. Džiaugiuos, kad Dagnė pristatė ir mato poreikį susitikti su pačiais studentais ir jų paklausti kokios yra pas juos problemos, kaip mes galėtum jiems padėti išlikti ir pabaigti studijas

Vėjas Strelčiūnas (svečias): klausimas Martynui: ar galėtum papasakoti kaip atrodo užsienio studentų atstovavimo vizija?



VILNIAUS GEDIMINO TECHNIKOS UNIVERSITETO STUDENTŲ ATSTOVYBĖ

Atsakymas (Martyna Šimkus): kadangi mes turime viceprezidentą, vicepirmininkus ir visa seniūnų sistema, lygiai taip pat įsivaizduoju užsieniečių atstovavimo modelį, kad būtų seniūnai ir kontaktiniai asmenys, todėl aš turiu savo komandoje užsienio studentų viceprezidentę. Kiekvienas fakultetas laikui bėgant susiras užsienio studentų koordinatorius, jie dirbs su kontaktiniais asmenimis ir seniūnais. Spręs problemas ne tik apie akademinės ar socialinės sritis, tačiau ir tarpkultūrinės kovas ir taip toliau. Tikimės, kad mūsų žmogus atstovautų juos administracijai.

Debora Arielė Alesin (KIF 24/2): klausimas Martynai: kaip tu įsivaizduoji spręsti problemą su sveikatos specialistų trūkumu, ar prašysi universiteto įdarbinti daugiau sveikatos specialistų, kurie padėtų studentams su psichologinėmis problemomis?

Atsakymas (Martynas Šimkus): pastarųjų konferencijų metu Agna minėjo, kad didžioji dalis kas naudojasi psichologų paslaugomis yra Architektūros fakulteto studentai ir tai iš dalies pašalina galimybę kitų fakultetų studentams pasinaudoti tomis galimybėmis. Juo labiau, kad psichologės yra Saulėtekyje. Tarkim, jeigu jums būtų reikėtų ar architektūrai, tai aš manau, kad būtų gerai, kad bent jau visuose punktuose, kur yra plytinė ar pas AGAI'jus ar Trakų g. padaliniuose, kad visuose būtų psichologės, kurios galėtų pakonsultuoti, nes eilės yra nežmoniškos. Taip, norėčiau tiesiog kad būtų daugiau etatų, daugiau įdarbinta žmonių, kurie galėtų konsultuoti.

Danielė Papečkytė (KIF 23/4): klausimas Agnai: praeitose konferencijose minėjai, kad į universiteto psichologą kreipiasi 90 proc. architektūros studentų, man įdomu, iš kur tokie skaičiai?

Atsakymas (Agnė Petkevičiūtė): Taip, tai kaip minėjau praėjusiose konferencijose, tai buvo ankstesnių metų skaičiai. Šių metų skaičių aš nežinau, bet mes su universiteto psichologe dirbame siekiant gerinti psichologinę būklę Architektūros fakultete, nes tai buvo labai didelė problema tiek su studentais, tiek su dėstytojais. Kalbant apie Architektūros fakultetą, buvo pakviesti specialistai iš Danijos, kurie dirba būtent su Architektūros fakulteto studentais, jie supažindino ir dėstytojus, buvo darbo grupės ir dėstytojams, ir studentams, ir kartu susibūrusi, kaip dirbti, kaip komunikuoti, kaip spręsti problemas, kaip išsakyti kritiką ir kaip bendrauti su dabartinio amžiaus



VILNIAUS GEDIMINO TECHNIKOS UNIVERSITETO STUDENTŲ ATSTOVYBĖ

studentais. Yra labai didelis, lygiai taip pat ir kartų skirtumas ir išskyla labai daug įvairių incidentų. Ir dėl to tai yra labai aktualus klausimas. Dėl to labai daug teko dirbti su psichologe ir ji yra labai aktyviai įsitraukusi į architektūros tiek studentų, tiek dėstytojų poreikius ir turime bendras darbo grupes tais klausimais.

Daina Kižytė (Kif 22/3): klausimas Martynui: minėjai apie psichologų etatų didinimus, ar turėjai omenyje ir užsienio studentus, nes manau, jog esi įsigilinęs, kad psichologo paslaugos vykdomos taip pat ir anglų kalba, tai ar tai įeina tai pat paslaugos anglų kalba?

Atsakymas (Martynas Šimkus): na, puslapyje yra parašyta, kad galima vykdyti konsultaciją. Domėjausi, tačiau nėra aišku, psichologės - viena yra skirta studentams, kurie turi specialiųjų poreikių, o kita yra skirta visiems kitiems studentams. Aš noriu, kad būtų visiems suteiktos lygios galimybės ir jeigu jos vyksta, tai gerai, labai gerai. Tiesiog reikia tokių specialistų, kurie galėtų vykdyti abiem kalbom, ne tik lietuvių.

Vėjas Strelčiūnas (svečias): klausimas Ervinui: tavo kadencijoje, komandoje, buvo daug daug pozicijų, kurias perėmiai pats, ar tai buvo dėl to, kad nepasitikėjai savo komandos nariais, ar tiesiog norėjai išbandyti savo jėgas įvairiose veiklose?

Atsakymas (Ervin Burkowski): Dagnė irgi dalyvavo šiais metais tiek ryšių su visuomene, tiek socialinių, akademinų reikalų, tiek rinkodaros komitetų veiklose ir tokį patarimą pirmais metais gavau iš savo buvusio pirmininko. Kadangi kaip būsimas pirmininkas turėčiau žinoti nors kažkiek iš kiekvienos komitetinės veiklos, tiek praktinių, tiek teorinių žinių, tą ir dariau pirmais metais. Deja, bet mano fakultete atstovybė praeitais metais buvo gan nauja situacija. Turėjom vos keturis žmones, kurie norėjo eiti į komandą ir buvo pilnai kompetentingi. Suradome pirmakursę kurią pastatėme į vicepirmininkės poziciją, bet tam tikros pareigos liko laisvos. Man, kaip pirmininkui, reikėjo eiti laikinai tiek rinkodaros, tiek SARK koordinatoriaus pareigas. Nenorėjau paprasčiausiai duot kažkokiam pirmakursiui, kuris net nesuprastų iki galo, kiek daug atsakingumo ir pasiruošimo reikalauja tokios pareigos. Nenorėjau tiesiog numušti vieno ar dviejų žmonių motyvacijos iš karto. Tiesiog buvome su komanda



VILNIAUS GEDIMINO
TECHNIKOS UNIVERSITETO
STUDENTŲ ATSTOVYBĖ

sudarę keturių mėnesių planą, kaip galėtume tokius būsimus koordinatorius paruošti. Dar vėliau, kai atradom SARK koordinatorių, palikau jį vieną, su vicepirmininke irgi greitai įsivažiavome po mėnesio jau paleidau visas vadžias. Dėl rinkodaros tai susiklostė, kad žmogus po mėnesio atsisakė, nors ir planą kaip ir ruošė, ir stengėsi. Tai aš tiesiog dariau viską, ką galėjau dėl savo fakulteto ir skyriaus visą savo laiką visų metų eigoje.

Danielė Papečkytė (Kif 23/4): klausimas Agnai: kiti du kandidatai turi savo komandas, o tu savo komandos nerodei, kodėl?

Atsakymas (Agnė Petkevičiūtė): komandos bus pristatomos ir tvirtinamos valdybos metu. Nėra reikalinga dabar rodyti komandas, nes vėliau lygiai taip pat galėsit ištransliuoti savo nuomones ir pirmininkams kai jie tvirtins komandos narius. Šiuo atveju, mano požiūriu, didesnis tikslas įsigilinti į tikslus. O komanda bet koku atveju aš pasitikėsiu. Kadangi vėl gi esame trys kandidatai, yra žmonės, kurie kartojasi komandose, galbūt kai kuriems kai kurių pozicijų trūksta. Tiesiog tais žmonėmis vėliau bus vis tiek dalinamasi, nes išeis vis dėlto vienas prezidentas, o komandos bus trys.

Daina Kižytė (Kif 22/3): klausimas visiems kandidatams: ar galėtumėte išvardinti savo komandos narių kompetencijas?

Atsakymas (Martynas Šimkus): turiu viceprezidentę Augustę Šimotavičiūtę, mergina dabar antro kurso. Ji yra labai motyvuota. Dabar baiginėja mūsų dabartinės verslo vadybos fakulteto vicepirmininkės poziciją vien todėl, nes išvažiavo į Erasmus. Ir tikrai galiu pasakyti, kad jautėsi skirtumas, kai buvo vicepirmininkė, kuri buvo jau pusantrų metų ir ji atėjusi per du mėnesius, padarė itin daug. Tai labai džiaugiuosi, kad aš ją turiu ir aš turiu artimą ryšį, o tai yra labai svarbu turėti artimą ryšį su viceprezidente būsima. Tuomet aš turiu užsieniečiu viceprezidente, kuri yra šiuo metu kontrolės komisijos narė, taip pat, kadangi ji kuruos užsienio studentus, ji pati studijuoja anglų kalbą ir ji kelia problemas. Ji yra žmogus, kuris išreikš savo nuomonę ir bus labai tiesmukas. Jei reikės, ir situacija reikalaus to, tai ji tikrai puiki kandidatė



VILNIAUS GEDIMINO TECHNIKOS UNIVERSITETO STUDENTŲ ATSTOVYBĖ

šiai pozicijai. Tuo metu aš turiu akademių reikalų vadovus Saulių Paukštę, kuri prisijungė šiais metais prie atstovybės, bet padarė kardinalių šuolį, kur dalyvavo mokymuose, darė įvairius dalykus, prisijungė, klausė, domėjosi ir tiesiog parodė, kad turi noro, motyvacijos. Tuomet turime Martyną Maziuką, jis labai aktyviai dabar dirba su Deimante, mūsų dabartinę socialinių reikalų vadove, kuri, kad galėtų visas kompetencijas, reikalingas savaime susirinkti. Tuomet turime administratore, kuri yra labai labai svarbi.

Atsakymas (Agnė Petkevičiūtė): aš pradėsiu nuo akademių reikalų vadovės Martynos Tichomirovos. Ji dabar yra antrame kurse studijuoja architektūrą. Yra žmogus, kuris labai daug paaugo, labai daug įsitraukia. Kartu su koordinatoriumi studentų atstovybėje Architektūros fakultete, ji įsitraukė ir dalyvaudavo praktiškai visuose Centrinio biuro socialinių ir akademių reikalų koordinatorių susirinkimuose. Lygiai taip pat dalyvavo ir mokymuose, visą laiką sprendė problemas ir tiek viso universiteto mastu jeigu reikėdavo prisidėti, tiek fakultete. Martynas Maziukas socialinių reikalų vadovas. Tai jis savo atstovybėje Statybos Fakultete buvo socialinių ir akademių reikalų koordinatoriumi. Lygiai taip pat buvo ir vicepirmininku. Žmogus, kuris tikrai turi patirties. Srityje, žino, kaip atstovauti studentus ir atliepti jų poreikius. Kaip Martynas sakė, dabar dirba su socialinių reikalų vadove Deimante. Taip pat yra Marius Nedzveckas, kurį siūlau į administratoriaus pareigas. Jis yra iš studentų atstovybės Mechanikos fakultete. Praeitais metais buvo socialinių ir akademių reikalų koordinatorius. Tai yra žmogus, kuris suburia aplinkui save, žmones ir tais metais siekė įveikti savo komitetą. Tai yra žmogus, kuris yra labai kruopštus ir puikiai tinka savo pareigoms. Taip pat yra Eglė Balčiūnaitė, kuri fakulteto buvo ruošiamą lyderystės programos metu eiti ryšių su visuomene koordinatorės pareigas. Labai iniciatyvi, yra labai kruopšti, turi puikių idėjų ir žino, kaip ištransliuoti tinkamas pozicijas.

Atsakymas (Ervin Burkowski) : apie tokią komandą, kokią aš dabar turiu, tikrai galėčiau pasvajoti pirmininkavimo metais, nes tokio stipraus užnugario, tokios stiprios atsakomybės ir motyvacijos jausmo ne tik iš savęs atspindinčio, bet ir iš mano



VILNIAUS GEDIMINO
TECHNIKOS UNIVERSITETO
STUDENTŲ ATSTOVYBĖ

komandos narių tikrai nesu dar matęs ir kalbėdamas apie kompetencijas paminėsiu, komandą pradėjau rinkti ne prieš mėnesį, ne prieš du ir ne prieš savaitę, o tą pradėjau daryti prieš metus. Visų metų eigoje tą dariau. Kai kuriuos anksčiau, kai kuriuos vėliau pakviečiau, bet stengiuosi viso laikotarpio metu kartu su jais kurti planus. Visi yra pasirašę savo pareigų planus, tikslus. Mano komandos nariai kėlė kompetencijas įvairiausiuose mokymuose. 4 mano komandos nariai dalyvavo LSS asamblėjoje. Kad suprastumėt, čia yra aukščiausias lygis akademinio atstovavimo. O jo sudėtis Jovita Bžežinskaja viceprezidentė, kaip ir minėjau, tikrai išskirtinis žmogus. Jeigu jos nedomintų išskirtinai studentų atstovavimas, kuratoriai ir seniūnai, tai laisvai galėtų užimti šiandien scenoje ketvirtą kėdę. Daina Kižytė - rinkodara. Profesionaliai dirba su įmonėmis. 100 skambučių per dieną daro, visų metų eigoje spindėjo užsidegimu ir atsakomybe surasti įmonę. Samanta Gudonytė bus ryšių su visuomene vadovė, labai džiaugiuosi ją statydamas būtent į šią poziciją, nes žinos, kaip reikėtų tinkamai komunikuoti per visas organizacijas ir studentų atstovų. Emilė Dzimidavičiūtė - Ryšiai su visuomene. Profesionaliai dirba su įmonėmis, jų soc. tinklais, yra Fundamentinių mokslų fakulteto studentė

14. VGTU SA prezidento rinkimai;

Seniūnai slaptu balsavimu renka naują VGTU SA prezidentą.

15. VGTU SA KIF pirmininko rinkimų rezultatų pristatymas;

Balsavime dalyvavusių seniūnų skaičius: 23

Už Dagnę Kvietkutę balsavo: 21

Prieš Dagnę Kvietkutę balsavo: 0

Susilaikė: 2

16. VGTU SA KIF delegatų rinkimas į VGTU SA visuotinę eilinę rinkiminę konferenciją

Kviečiami seniūnai norintys ir galintys dalyvauti VGTU SA neeilinėje visuotinėje rinkiminėje seniūnų konferencijoje. Fakulteto vardu kviečiami delegatai.



VILNIAUS GEDIMINO
TECHNIKOS UNIVERSITETO
STUDENTŲ ATSTOVYBĖ

1. Debora Arielė Alesin KIF 24/2

2. Samanta Gudonytė PINF-22/

3. Saulė Zeleckaitė KIF-23/1

4. Justas Balsys PINF-24/

5. Augustė Žvirblytė KIF-23/3

6. Evilija Jasiūnaitė KIF-24/3

7. Karolis Drėgva KIF-24

17. Konferencijos uždarymas

Konferencijos pirmininkas

Konferencijos sekretorius

Konferencijos sekretorius

Viktoras Jašinskas

Paulina Bingelytė

Augustė Žvirblytė